



РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН
МО «ХАСАВЮРТОВСКИЙ РАЙОН»
МБОУ «Адильотарская средняя общеобразовательная школа»

368038, с Адильотар, Хасавюртовский район, ул. А. Гусейнова 2, тел. 8928 592 84 24

Отчет

**о выполнении 2 этапа реализации программы антирисковых мер
«Высокая доля обучающихся с рисками учебной неуспехности»
МБОУ «Адильотарская СОШ»**

На первом этапе реализации программы антирисковых мер «Высокая доля обучающихся с рисками учебной неуспехности» перед коллективом МБОУ Адильотарская СОШ было поставлено несколько задач:

1. проведение анализа результатов ГИА.
2. усиление работы по мотивации всех участников образовательных отношений: обучающихся, родителей, учителей.
3. укрепление нормативно-правовой базы.
4. создание системы поддержки и стимулирования успешности обучающихся.

В рамках реализации первой задачи был осуществлен анализ прохождения ГИА выпускниками школы (<https://adil.dagestanschool.ru>). Результаты были представлены на заседаниях Педагогического совета(<https://adil.dagestanschool.ru>).

В рамках выполнения второй задачи педагогом-психологом и социальным педагогом школы, а также Методическим советом школы были разработаны методические рекомендации для учителей и родителей по преодолению учебной неуспехности, оформлены информационные буклеты. Данные материалы были распространены среди родителей и педагогов школы, размещены на школьном сайте (<https://adil.dagestanschool.ru>).

На родительских собраниях в 1-11 классах классные руководители ознакомили родителей с итогами промежуточной аттестации за прошедший год с целью усиления работы по мотивации всех участников образовательных отношений для повышения качества знаний и успешности каждого ребенка. В 9 и 11 классах былизвучены проблемы, возникающие при подготовке к ГИА, с тем чтобы обучающиеся успешно подошли к итоговой аттестации в конце года. (<https://adil.dagestanschool.ru>).

В рамках укрепления нормативно-правовой базы школы были разработаны для работы с детьми с разной мотивацией и способностями были переработаны и утверждены следующие локальные акты:

- Положение о работе со слабоуспевающими и неуспевающими обучающимися и их родителями(законными представителями) (<https://adil.dagestanschool.ru>);
- Положение о работе с одаренными детьми (<https://adil.dagestanschool.ru>).

С целью создания системы поддержки и стимулирования успешности обучающихся было разработано и утверждено Положение «о поощрении обучающихся МБОУ Адильотарская СОШ за успехи в учебной, физкультурной, спортивной, общественной, научной, научно-технической, творческой, экспериментальной и инновационной деятельности»(<https://adil.dagestanschool.ru>).

Таким образом, мероприятия, запланированные на второй этап реализации программы выполнены. Это позволило достичь уровня усвоения образовательных программ - 98%, усовершенствована система мониторинговых процедур, предназначенных для выявления причин и типичных трудностей обучающихся. Работа коллектива в данном направлении включена в программу развития школы и будет продолжена в течение следующих пяти лет.